Styrelse mötes protokoll  i BRF Rödluvan 2019-05-30 
Plats Gesunda  Stuga 7A
1. Mötets Öppnande 
Bengt hälsade välkomna .
2. Dagordningen 
Dagordningen Godkändes
3. Konstituerande 
[bookmark: _GoBack]Bengt valdes till Ordförande, Hans-Ove valdes till Sekreterare och Rene IT Ansvarig.  Att attestera  fakturor valde vi att Bengt skulle attestera och Vi lägger ut attest rätten till Lena Wedin som sköter Ekonomin. Detta gäller upp till 20 000 kronor. Över det måste 1 av de andra styrelse medlemmarna  göra en slutattest.
4. Fiber
Vi gick igenom offerter som Lars Andreasson tagit fram. Vi tyckte det såg bra ut och bestämde att vi skulle ställa frågan till medlemmarna.
5. Underhåll
Bengt gick igenom offerter vi fått på målningen. Vi beslöt att Rene skulle kolla någon till annars körde vi på den offert vi har fått.
6. Belysning
Bengt föreslog att vi skulle kolla upp Ledbelysning. Troligtvis en del pengar att spara. Vi borde byta alla utomhus belysningar.
7 Parkeringar
Vi diskuterade  parkeringarna. Vi skall undersöka möjligheterna. När det gäller de övre parkeringarna sa Bengt att om man parkerade snett mot de nedre får det plats fler bilar. Vi har ingen mark att skjuta till så vi kan skapa fler parkeringar. Vi kom överens om att man kan se om man kan jämna ut marken på några ställen för att skapa mer parkeringar.
7. Hemsida
Rene skall kolla med Kerstin om hur man kommer in och hur man kan ändra vår hemsida. Rene ansvarar för att uppdateringen kommer igång.

Vid pennan		Ordförande
Hans-Ove Andersson		Bengt Engström
